PUUINFO

Vaativien puurakenteiden suunnittelu — koulutus 2018

Moduuli 5

Kotitehtdva 25_VASTAUS (5 pistettd)
30.10.2015

1.0 Tehollinen jayhyysmomentti suunnassa L (1,0 p)

h,= 60 mm : A1
5| a,=80mm
7 t,=30 mm
= h;=40-mm ; %" ; ‘ A2 NN NEUTRAALIAKSELI

E

0,mean

=11000 N/mm?
Gg mean = 50 N/mm?
¢, =5300 mm

t, =30 mm

b=1000 mm

h, =60 mm

h, =40 mm

a,=80 mm

A =b-h =1000-60 = 60000 mm?

7= 2 ! = 5 ! =0,8779
1o 7 Bomean At 1,[#":11000-60000 30
2, Gg mean * b 5300° 50-1000

. 3 . 3
I, :%+7/1~A1~a12 :%+0,8779~60000~802 =3,551-10° mm*

. 3 . 3
I 2=b hy 1000407 _ 5 333.10° mm
rt12 12

I, =21,+1,=2-3551.10° +5,333-10° =7,16-10° mm* =7,16-10"* m*
(EI,), =11000-10°-7,16-10"* = 7876000 Nm?
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2.0 Tehollinen jayhyysmomentti suunnassa B (1,0 p)

= h,=30 mm . : ‘ : \ A1 N\ —F%

3|a,=35mm
t,=20 mm

= NEUTRAALIAKSELI

Ey ean = 11000 N/mm?
Gg mean =50 N/mm?
0, =2400 mm

t,=20 mm

b=1000 mm

h, =30 mm
a,=35mm

A, =b-h, =1000-30 = 30000 mm?

"= ! = - ! =0,8155
i Eopenn At 4, [7°+11000-30000 20
2, Gr moan - D 24007 501000
. 3 . 3
I, = b1g1 +y,-A-a? :%+0,8155~30000-352 =3,222-10" mm*

I, =2-1,=2-3222-10" =6,44-10" mm* =6,44.10° m*
(EL, ), =11000-10° -6,44-10°° = 708400 Nm?

3.0 Ominaistaajuus (1,0 p)

Kaytetaan yhteen suuntaan kantavan laatan kaavoja, koska valipohja on elementtirakenteinen
Omapaino m, ., ; =112 kg/m?

=153 kg/m?

=20 kg/m?

Hyotykuorman pysyvaosa m
m =315 kg/m?

I _:b'h3:1000-603
yhbeton =12 12
(ET),.10n; =20000-10°-1,8-10"° = 360000 Nm?

_ T \/(Ele,)L+(EI)bmn,. T \/7876000+360000
2.2 m 2.5,32 315

Omapaino m ...,

Omapaino m

g,muut

=30 kg/m?

g,hydty

=18-10" mm*=18-10"° m*

=9 Hz>9 Hz OK
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4.0 Taipuma 1 kN:n pistekuormasta, kun lattiarakenteen leveys B = 2,4 m (CLT + Betoni) (1,0 p)

F =10kN

s =1,0 m (tarkasteltavan poikkileikkauksen leveys b)

Huoneen suurin mitta on > 6 m = taipumarajaa ei voida korottaa
Lattiarakenteen leveys B = 2,4 m (CLT-levyn hyotyleveys)
Vélipohjan jannevali L = 5,3 m

N

:0,60>%:’—4:0,45 =k, =0,45

K - Q/(Elef )o + (EDppans _ d 708400 + 360000
5,3

s T\(EL,), +(E) 7876000 + 360000

betoni

5 F.-L° ~ 1000 -5,3°
42k, -[(El,), +(E),en] 42-0,45-[7876000 +360000]

=0,18 mm < 0,5 mm OK
min
5= F-L° _ 1000-5,3°
48-s-[(El,), +(E)pepn| 48-1,0-[7876000 +360000]

=0,38 mm

betoni

Valipohja tayttaa Suomen varahtelymitoituskriteerit

5.0 Taipuma 1 kN:n pistekuormasta, kun lattiarakenteen leveys B = 7,2 m (Betoni) (1,0 p)

F=10kN

s =1,0 m (tarkasteltavan poikkileikkauksen leveys b)

Huoneen suurin mitta on > 6 m = taipumarajaa ei voida korottaa
Lattiarakenteen leveys B =7,2 m (valipohjan leveys)

Valipohjan jannevali L = 5,3 m

ks -4 (EI)betoni — ‘{/ 360000 =0,45< E = /, =136 = ks =0,45
(ET,), +(ED)p0y 7876000 + 360000 L

N

(43}
w

5o F.I? ~ 1000 -5,3°
42k, -[(El,), +(E),py] 42-0,45-[7876000 +360000]

=0,18 mm < 0,5 mm OK
min
F-L3 1000-5,3°

S= = =0,38 mm
48-s- [(EIe, )+ (EI)bemn,] 48-10- [7876000 + 360000]

Valipohja tayttaa Suomen varahtelymitoituskriteerit



